Pozorne prečítaj a napíš čísla :

sedemsto štyridsaťdeväť_______________________________________________
osemdesiatdvatisíc päťsto šesť__________________________________________
desať miliónov dvesto päťdesiatštyri ______________________________________
sedemdesiatosemtisíc dvadsaťdva _______________________________________

Na miesto bodiek doplň chýbajúce čísla do postupnosti :

750 ,.................., 950 ,...................., 1050 ,......................
34 500 , ……………....., 34 700 , ………….........
1 000 400 , ...…………........ , ....…....…........ , 1 300 400
.......……...... , 43 000 , 43 100 , .....…….......... .

Vypočítaj spamäti :

23 000 + 32 000 = 
13 400 + 540 = 
100 500 + 6 000 =
745 000 – 34 000 =
24 600 – 500 = 
1 860 000 – 1 000 000 =

Vypočítaj písomne :

34 657 + 453 879 = 



2 546 876 – 45 768 =




Nájdi číslo o :

23 456 väčšie ako číslo 12 756

34 879 menšie ako číslo 100 674


Doplň chýbajúce čísla :

....................+ 7 300 = 14 500
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14 500 +..................... = 16 800

.................... - 67 400 = 123 000

27 200 - .......................= 2 100
